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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 
Анотація дисципліни Актуальність і значення вивчення дисципліни «Корпоративна культура» зумовлені необхідністю 

сформувати у здобувачів вищої освіти уявлення про закономірності розвитку корпоративної культури, 

її складові, особливості прояву та способи управління в організаціях. Корпоративна культура є 

здебільшого невидимим аспектом організації, що, попри її значний вплив на поведінку працівників, 

ускладнює аналіз і управління. Вона може бути детально описана в документах, частково представлена 

через окремі принципи або ж існувати без формальних регламентів.  

Мета і завдання 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Корпоративна культура» є формування у здобувачів вищої освіти 

системного уявлення про принципи, закономірності та механізми формування корпоративної культури, 

а також розвиток компетентностей, необхідних для її аналізу, управління та використання як 

інструменту підвищення ефективності організації. 

Компетентності, 

формуванню 

яких сприяє 

дисципліна 

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає 

подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани. 

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління. 

Здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі управління людьми. 

 

Результати навчання Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з представниками різних 

професійних груп та в міжнародному контексті 

Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх 

поведінку для вирішення професійних задач. 

 

Навички Soft skills Комунікація: Ефективна міжособистісна та ділова комунікація. Вміння слухати, формулювати думки та 

адаптувати стиль спілкування до аудиторії.  

Командна робота: Вміння працювати в команді, сприяючи досягненню спільних цілей. Розвиток 

навичок співпраці та конструктивного вирішення конфліктів. 

Емоційний інтелект: Розуміння власних емоцій та емоцій інших людей. Емпатія та вміння будувати 

довірливі стосунки в колективі. 

Лідерство: Формування навичок мотивації та натхнення колег. Вміння брати на себе відповідальність 

та керувати командою. 



Критичне мислення: Здатність аналізувати культурні аспекти організації та оцінювати їхній вплив на 

ефективність роботи. Виявлення проблем і розробка рішень, які враховують культурний контекст. 

Креативність: Генерація ідей щодо розвитку корпоративної культури та її адаптації до нових умов. 

Інноваційний підхід до вирішення завдань, пов’язаних із культурними аспектами організації. 

Адаптивність: Здатність гнучко реагувати на зміни в організаційному середовищі. Швидке освоєння 

нових методів і підходів до управління корпоративною культурою. 

 

Методи навчання 

 

Опанування змісту дисципліни відбувається шляхом проведення класичних та інтерактивних лекцій із 

застосуванням мультимедіа, колективних обговорень, дискусій, роботи в мікрогрупах і консультацій з 

викладачами. При цьому застосовуються такі засоби навчання: інформаційні (підручники і навчальні 

посібники, у т.ч. електронні), дидактичні (таблиці, навчальні відеофільми, презентації, демонстраційні 

приклади), технічні (аудіовізуальні засоби, засоби телекомунікацій, мультимедіа тощо) 

Матеріально-

технічні ресурси 

Ноутбук. 

Мультимедійний проектор. 

Доступ до глобальної мережі Internet. 

Хмарні технології підтримки освітнього процесу: 

Google Classroom / Moodle (підтримка практичних занять) 

Google Meet / Zoom (онлайн-лекції, практичні заняття) 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Відповідно до окремого графіка 



 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Назви змістових 

модулів 

Зміст модулів 

Змістовий модуль 1. 

Корпоративна культура 

та її види. 

Тема 1.1. Історія виникнення та сутність корпоративної культури 

 Інформація про культуру в різних науках. Культура як духовне і матеріальне, культура поза і 

всередині особистості. Корпоративна культура, її сутність. Зв'язок корпоративної та організаційної 

культури. Структурні елементи корпоративної культури. 

Тема 1.2. Типи корпоративної культури 

Критерії типологій культур. Типологія С. Ханди - культура влади, ролі, завдання, 

особистості. Культура «оранжереї», «збирачів колосків», «городу», «французького саду», «великих 

плантацій», «ліани», «косяка риб», «кочує орхідеї» (М. Бурке). Корпоративний тип культури, 

консультативний, «партизанський», підприємницький (Р. Акофф) і тд. Корпоративні культури: 

органічна, бюрократична, підприємницька, партисипативна. 

Тема 1. 3. Вплив корпоративної культури на ефективність організації 

Роль корпоративної культури у підвищенні продуктивності. Значення культури для формування 

іміджу організації. Корпоративна культура як чинник мотивації співробітників. 

Тема 1.4. Еволюція корпоративної культури у глобальному контексті 

Розвиток корпоративної культури у різних економічних системах. Вплив глобалізації на організаційні 

культури. Міжкультурні особливості корпоративної культури. 

Тема 1.5. Види корпоративної культури  

Види корпоративних культур: сильні та слабкі культури економічних систем. Безперечні і 

небезперечні культури. Відкриті, закриті культури. Знеособлені, персоналізовані культури. 

Змістовий модуль 2. 

Класифікація, розвиток 

та діагностика 

корпоративної культури 

Тема 2.1. Структура корпоративної культури  

Складові корпоративної культури. Різні погляди на елементи корпоративної культури 

Тема 2.2. Формування та розвиток корпоративної культури  

Психологічний клімат в колективі, утворення команди. Особливості розвитку корпоративної 

культури. 

Тема 2.3. Діагностика корпоративної культури  

Аналіз корпоративної поведінки. Корпоративні стандарти. Методи та технології діагностики 

корпоративної культури. 



Тема 2.4. Корпоративна етика та соціальна відповідальність 

Етичні принципи як основа корпоративної культури. Соціальна відповідальність бізнесу у 

формуванні позитивного іміджу. Практики етичного управління в сучасних організаціях. 

Тема 2.5. Лідерство та управління корпоративною культурою 

Вплив стилів лідерства на формування культури. Роль керівників у підтримці та трансформації 

корпоративної культури. Лідерські підходи до управління кризами в культурному середовищі. 
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